
範圍：4-1~5-2 

一、選擇題： 
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2.  (C) 

   ( ) 2 5 1f a a       2 6a      3a   

 

3.  (C) 

   (a)(b)(c)(e)為線型函數  4 個 

 

4.  (C) 

   常數函數的圖形為水平線(平行 x 軸) 

 

5.  (C) 

 5y  的圖形為水平線  與 y 軸交於 ( 0 , 5 )  

 

6.  (B) 

  x 為不小於 a  x a    

且  x 為不大於 b  x b   

 

7.  (B) 

   設第四次應考 x 分 
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8.  (C) 

∵ ( )f x 為一次函數    ∴ ( 3)( 2) 0a a    且 2a     3a   

 

9.  (A) 
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x     x 的最小整數解為 16 

 

 a x b   
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10. (D) 

   (2 1 1) (2 2 1) (2 3 1) (2 4 1) (2 9 1) (2 10 1)                  原式  

       2 1 1 2 2 1 2 3 1 2 4 1 2 9 1 2 10 1                    

2 (1 2 3 4 9 10) 2 ( 5) 10              

 

二、非選擇題： 

1.   x 2  
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   4(4 3) 84x      6x   
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4.    8 7y  

   2 3x       6 3 9x         7 3 1 8x        8 7y    

 

5.  5  

   5 10x     10 2 20x        5 2 5 15x         15 ( ) 5f x       5 最大值  

 

6.  ( , )6 4  

   令 4y  代入 2y x     6x     交點為 ( 6 , 4 )  

 

7.  64  

   32a b      

 64a b    

 



8.  1 

    將 ( 5 ,1)、 ( 5 ,1) 代入 y ax b   
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   0 , 1a b        0 1 1a b     

 

9.  4 

∵ 2 1 3x ax       (2 ) 4a x     又 2x       2 4x     ∴ 2 2a      4a   

 

10. 4 

∵ 2 1 4 5x x      3 x   又  4 5 3 1x x      4x     ∴ 3 4x     x 的整數值為 4 

 

精熟實力題： 
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2.    1 5x  
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3. 11 件 

   設至少要 x 件 

500 60 300 80x x       200 20x     10 x    10x     至少 11 件 

 

4.  150 度 

   設左邊度數 x 度時，右邊度數為 y 度  函數關係為 y ax b   

   將 0 , 30x y   及 100 , 110x y  分別代入 y ax b  得 
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   0.8 , 30a b     0.8 30y x   

   設在 k 度時，左右兩邊度數會相等 

 0.8 30k k     150k     左、右兩邊度數在 150 度會相等 

1  5  


